

Ledek amonný s vápencem 27

HNOJIVO ES

Typ hnojiva: A.1.5 Dusičnan amonný s vápencem

Deklarovaný obsah živin:

Živina	Hodnota
Celkový dusík jako N v % hm.	27,0
Dusičnanový dusík jako N % hm.	13,5
Amonný dusík jako N% hm.	13,5
CaO oxid vápenatý % hm.	11,0

Čistá hmotnost:

Výrobce: (ve smyslu ES 2003/2003): Agroslužby Žďár nad Sázavou, a s. Veselíčko 70, 59101 Žďár nad Sázavou, IČ46993665

Specifická hmotnost: 950 kg/m³

Granulomerie: 2,0 - 5,0 mm: min. 95 %

< 2mm max. 1 %

Střední velikost zrn: 3,4 – 4,2 mm

Rozsah a způsob použití:

Používá se na základní hnojení nebo přihnojování v době vegetace. Hnojivo obsahující dusičnanový a amonný dusík.

Doporučené dávkování:

Kultura	Dávka v kg/ha
ozimá pšenice, ozimý ječmen	170-500
ozimé žito	150-400
jarní pšenice a jarní ječmen	120-350
jarní ječmen sladovnický	90-200
oves	120-300
ozimá řepka	180-600
kukuřice	350-700
brambory	170-500
cukrovka	220-500
trvalé travní porosty	100-500

Uvedené dávky vyjadřují orientační potřebu živin. Pro konkrétní plodiny je vhodné upřesnit dávky a jejich případné dělení s využitím platných normativů, při zohlednění hnojení statkovými hnojivy a vlivu předplodiny nebo objektivních diagnostických postupů (např. rozборы půd a rostlin).

Označení podle nařízení (ES) č. 1272/2008 (CLP):

Není nebezpečnou látkou nebo směsí

Pokyny pro bezpečnost a ochranu zdraví při práci:

Ochrana očí:	ochranné brýle
Ochrana rukou:	pryžové nebo plastové rukavice kožené rukavice při déletrvajícím nebo opakovaném styku použijte ochranné rukavice. Zvolené rukavice mají vyhovovat specifikacím směrnice EU 89/686/ESH a z ní odvozené normě EN 374
Ochrana dýchacích cest:	Protiprachové masky se doporučují při celkové koncentraci prachu nad 10 mg/m ³ Ochrana dýchacích cest vyhovující normě EN 143/ EN 149 filtr typu: P1

První pomoc:

Při vdechnutí :	Vyjděte na čistý vzduch. Udržujte postiženého v teple a klidu. V případě potřeby poddávajte kyslík nebo provádějte umělé dýchání. Zajistěte lékařskou pomoc.
Při styku s kůží:	Oplachujte velkým množstvím vody. Pokud se vyvine a přetrvává podráždění, zajistěte lékařské ošetření.
Při styku s očima:	Okamžitě oplachujte velkým množstvím vody i pod víčky po dobu nejméně 15 minut. Nebude-li to obtížné, vyjměte kontaktní čočky, pokud jsou použity. Pokud se vyvine a přetrvává podráždění, zajistěte lékařské ošetření.
Při požití:	Vyplachujte ústa a dejte vypít velké množství vody. Osobám v bezvědomé nikdy nepodávajte nic ústy. NEVYVOLÁVEJTE ZVRACENÍ. Necítíte-li se dobře, vyhledejte lékařskou pomoc/ošetření.

Upozornění

Dodávané hnojivo s obsahem dusičnanu amonného není samovznětlivé a není výbušné. Následkem působení ohně nebo tepla a také následkem požáru kabelů a působení přenosných reflektorů nebo svářečských prací může při teplotách nad 130°C dojít k chemickému rozkladu hnojiva, který však po odstranění zdroje tepla sám od sebe přestane. Chemický rozklad lze vyzorovat dle nažloutle hnědého zdraví škodlivého dýmu, ne však podle výskytu plamenů nebo světelných úkazů. Do zakouřených skladovacích prostorů se smí vstupovat pouze s vhodnými dýchacími přístroji. V případě vzniku ohně zalarmujte hasiče! Ihned začněte s bojem proti požáru. Ihned odstraňte přístupná ložiska chemického rozkladu. Pro zvládnání požáru používejte POUZE VODU. Hasící

prostředky jako pěna a oxid uhličitý jsou neúčinné, stejně tak neúčinné je zakrytí požáru pískem nebo samotným hnojivem.

Skladování: Skladujte v suchu, chraňte před teplem a slunečním zářením.
Hnojiva s obsahem dusičnanu amonného se nesmějí z bezpečnostních důvodů v žádném případě dostat do styku s hořlavými látkami (např. olej, pohonné hmoty, zbytky slámy a obilí).

Hnojivo se dodává balené. Balení: 10 kg, 25 kg

Doba použitelnosti: 18 měsíců při dodržení podmínek skladování

Číslo výrobní šarže:

Datum výroby:

Původ hnojiva: Borealis L.A.T GmbH, St. Peter Strasse 25, 4021 Linz/Rakousko